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De heer Benchy Pelgrims

De heer Huub Nelissen

De heer Gunther Nelissen

De heer Kris Beckers

L 221 — Warsco Units Volharding Eisden
Maasmechelen

De heer Roger Spee, secretaris

Ter info :

e De heer Jan Van Den Broeck, eerste
scheidsrechter

e De heer Luc Van Hoof, tweede scheidsrechter

e De heer Gilbert Moorthamer, verantw. comp.

e De heer Johan Callens, verantw.
scheidsrechters

e Leden landelijke klachtencommissie

e VVB-secretariaat

30 MRT 2015

LKC nr. 3/2014-2015

Scheidsrechtersverslag ingediend door de heer Jan Van Den Broeck met betrekking tot de
wedstrijd “VST Lions Groot-Turnhout — Warsco Units Volharding Eisden Maasmechelen”
d.d. 07/03/2015

Zijn aanwezig ter zitting op 23 maart 2015:

De partijen :

Geen enkele van de betrokken partijen is aanwezig noch vertegenwoordigd.

De heren Huub en Gunther Nelissen hebben in een gezamenlijke verklaring hun afwezigheid ter
zitting gemeld om professionele redenenen.  Zij voeren hun verdediging schriftelijk.

De heer Kris Beckers laat zich eveneens verontschuldigen ter zitting om familiale redenen. Hij
biedt de scheidsrechters per e-mail zijn verontschuldigingen aan voor de feiten na de wedstrijd.

De getuigen :
De heer Jan Van Den Broeck, eerste scheidsrechter.

De heer Luc Van Hoof, tweede scheidsrechter.

Zetelen voor de landelijke klachtencommissie : mevrouw Luts en de heren Melis,Vanhessche,
Lievens en Lagae.

De getuigen worden gehoord ter zitting.



Beraadslaging en motivatie

De landelijke klachtencommissie benadrukt dat zij enkel de feiten beoordeelt die zich afspelen
na de wedstrijd wanneer het voor de scheidsrechters zelf niet meer mogelijk is sanctionerend op
te treden.  De sancties (rode kaarten) die de eerste scheidsrechter genomen heeft tijdens de
wedstrijd worden door de landelijke klachtencommissie niet meer beoordeeld en werden
overigens door de club Warsco-Units Volharding Eisden Maasmechelen formeel niet betwist.
De landelijke klachtencommissie heeft ook slechts die personen opgeroepen die in het verslag
van de eerste scheidsrechter identificeerbaar vermeld werden.

Hieruit volgt dat ook de vermelding “handgemeen” (irekken duwen) tussen beide ploegen niet
behandeld wordt door de landelijke klachtencommissie.

Ten laste van de heren Kris Beckers en Gunther Nelissen, acht de landelijke klachtencommissie
op basis van de duidelijke verklaringen van de beide scheidsrechters de vermelding dat de beide
scheidsrechters door betrokkenen weggeduwd werden wel bewezen.  Dit wordt door de heer
Kris Beckers impliciet toegegeven door zich in zijn schriftelijke verklaring hiervoor te
verontschuldigen.

De landelijke klachtencommissie acht de feiten bewezen en omschrijft ze als een aanslag op de
fysieke integriteit van de scheidsrechters. Zij stelt dat elke aantasting van de fysieke integriteit
van de scheidsrechter in een sportcompetitie totaal onaanvaardbaar is en legt hiervoor voor beide
spelers een ernstige bestraffing op.

Wat de ploegkapitein en de coach betreft, verwijst de landelijke klachtencommisie in eerste
instantie naar artikel 5 van de Internationale Volleybal Spelregels. Op basis van de duidelijke
verklaringen van de beide scheidsrechters acht de landelijke klachtencommissie de
verantwoordelijkheid van zowel de heer Benchy Pelgrims, ploegkapitein als de heer Huub
Nelissen, coach bewezen. De coach heeft overigens een persoonlijk actief aandeel in het
wangedrag van zijn spelers door mee te heulen in het verbaal protest na de wedstrijd. De
landelijke klachtencommissie legt aan beide verantwoordelijken een effectieve straf op, met
bijkomend voor de heer Huub Nelissen een schorsing met uitstel omwille van zijn eigen aandeel
in het verbaal protest.

Bij het bepalen van de periode van de effectieve schorsingen voor de heren Nelissen, Nelissen en
Beckers houdt de landelijke klachtencommissie ook rekening met de schorsing voor strafpunten
die zij in het weekend van 18-19 april uitvoeren.

OM DEZE REDENEN
DE LANDELIJKE KLACHTENCOMMISSIE

beslist

de heer Kris Beckers een effectieve schorsing op te leggen als speler en voor alle officiéle
functies voor een periode die start op vrijdag 24 april 2015 en eindigt op zondag 08 november
2015.

Deze schorsing geldt voor alle officiéle wedstrijden binnen de KBVBYV, de VVB en zijn
provinciale afdelingen en is ook van toepassing op wedstrijden die op dit ogenblik voorzien
zouden zijn in de vermelde periode maar die naar een datum buiten die periode verschoven
zouden worden.



/vgorzitte

de heer Gunther Nelissen een effectieve schorsing op te leggen als speler en voor alle officigle
functies voor een periode die start op vrijdag 24 april 2015 en eindigt op zondag 08 november
2015.

Deze schorsing geldt voor alle officiéle wedstrijden binnen de KBVBYV, de VVB en zijn
provinciale afdelingen en is ook van toepassing op wedstrijden die op dit ogenblik voorzien
zouden zijn in de vermelde periode maar die naar een datum buiten die periode verschoven
zouden worden.

de heer Benchy Pelgrims een effectieve schorsing op te leggen als speler en voor alle offici€le
functies voor een periode die start op vrijdag 17 april 2015 en eindigt op donderdag 23 april
2015.

Deze schorsing geldt voor alle officiéle wedstrijden binnen de KBVBV, de VVB en zijn
provinciale afdelingen en is 0ok van toepassing op wedstrijden die op dit ogenblik voorzien
zouden zijn in de vermelde periode maar die naar een datum buiten die periode verschoven
zouden worden.

de heer Huub Nelissen een effectieve schorsing op te leggen als speler en voor alle officiéle
functies voor een periode die start op vrijdag 24 april 2015 en eindigt op donderdag 30 april
2015, alsook bijkomend een voorwaardelijke schorsing op te leggen als speler en voor alle
officigle functies voor 2 officiéle wedstrijden

Deze schorsing geldt voor alle officiéle wedstrijden binnen de KBVBYV, de VVB en zijn
provinciale afdelingen en is ook van toepassing op wedstrijden die op dit ogenblik voorzien
zouden zijn in de vermelde periode maar die naar een datum buiten die periode verschoven
zouden worden.

De voorwaardelijke schorsing wordt effectief indien gelijkaardige feiten zich voordoen voor 30
juni 2016.

De kosten voor de behandeling van deze zaak vallen ten laste van Warsco-Units Volharding
Eisden Maasmechelen.

Aldus met éénp_ajfi gheid van stemmen beslist door de landelijke klachtencommissie in zitting van
23 maart 2015:
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